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IGREJA BATISTA PALAVRA DE VIDA

ESTUDOS PARA OS CONEXÕES

Tema: MANTER VIVA A ESPERÂNÇA É O DEVER DA IGREJA
 Preservando o amor e crescendo em Graça e em conhecimento.
Fp 1: 9 “E peço isto: que o vosso amor cresça mais e mais em ciência e em todo o conhecimento.” 
1ª semana tema: O ALEGRAR-SE EM DEUS, É SINÔNIMO DE ESPERÂNÇA.
Fp 4:4 “Regozijai-vos sempre no Senhor; outra vez digo, regozijai-vos.”
Ne 8:10-d “A alegria do SENHOR é a nossa força”
Regozije e se alegre no SENHOR. Você não se arrependerá, e não há dúvidas que sairás desse CONEXÃO jubilando de alegria. Hb 4:16 “Cheguemos, pois, com confiança ao trono da graça, para que possamos alcançar misericórdia e achar graça, a fim de sermos ajudados em tempo oportuno.”
Como me alegrar? Como sentir prazer na vida que levo? Está tão difícil. Tão complicado. Tão confuso. Talvez você se sinta assim mas as escrituras sagradas nos dizem o que fazer.

Obs.: É de extrema importância ouvir as indagações de cada um)
Seu problema é grande demais? Deus é capaz de fazer infinitamente mais do que pedimos ou pensamos Ef 3:20  “Ora, àquele que é poderoso para fazer tudo muito mais abundantemente além daquilo que pedimos ou pensamos, segundo o poder que em nós opera.”
Sua necessidade é imensa?  Deus é poderoso para fazer que lhes seja acrescentado mais e mais da Sua Graça, para que em todas as coisas, em todo o tempo, tendo tudo que é necessário, vocês transbordem em toda boa obra. 2Co 9:8 “E Deus é poderoso para fazer abundar em vós toda a graça, a fim de que tendo sempre, em tudo, toda a suficiência, abundeis em toda a boa obra;”
A tentação é grande demais? Ele é capaz de socorrer aqueles que também estão sendo tentados Hb 2:18 “Porque naquilo que ele mesmo, sendo tentado, padeceu, pode socorrer aos que são tentados.”
Seus pecados são numerosos? Ele é capaz de salvar definitivamente aqueles que, por meio Dele, aproximam-se de Deus  Hb 7:25 “Portanto, pode também salvar perfeitamente os que por ele se chegam a Deus, vivendo sempre para interceder por eles.”
Seu futuro é assustador demais? Deus é poderoso para impedi-lo de cair e para apresentá-los diante da sua glória sem mácula e com grande alegria  Jd 1:24 “Ora, àquele que é poderoso para vos guardar de tropeçar, e apresentar-vos irrepreensíveis, com alegria, perante a sua glória,”
Seu inimigo é forte demais? Pelo poder que o capacita a colocar todas as coisas debaixo do seu domínio, Ele transformará os nossos corpos humilhados, tornando-os semelhantes ao seu corpo glorioso  Fp 3:21 “Que transformará o nosso corpo abatido, para ser conforme o seu corpo glorioso, segundo o seu eficaz poder de sujeitar também a si todas as coisas.”
Faça dessas palavras como um alimento diário, para que você possa alçar voos mais altos, mais longe. Que essas palavras te leve além daquilo que você pensa ou imagina, que essas palavras sejam combustíveis para que você não pare no meio do caminho.
Nunca se esqueça de que ELE (Jesus) está de braços abertos ao seu favor.
 

Referências bíblicas adicionais:

Jr 29:11, Sl 42:11, Sl 146:5, Rm 15:13, Ef 1:18, Rm 5:1-2, IPe 1:3  
2ª Semana Tema: É POSSÍVEL ADMINISTRAR OS PROBLEMAS DA VIDA?

Infelizmente, a maioria das pessoas tem tido dificuldades para administrarem os problemas pessoais, e quando uma pessoa demonstra certa dificuldade, será inevitável, que essa pessoa tenha dificuldades em administrar problemas diversificados, como por exemplo, problemas familiares, profissionais, conjugais ou religiosos.
E o que devemos fazer então?
Meditando em IPe 5:7 encontraremos o apoio e a resposta para a vitória. “Lançando sobre ele toda a vossa ansiedade, porque ele tem cuidado de vós.”
Da próxima vez que os problemas da vida dominarem você, lembre-se desse conselho de Pedro. Em outras palavras o que Pedro está nos orientando a fazer é o seguinte: “Deixem com Ele todas as suas preocupações e cuidados”.
Todo cristão tem que entender que nenhum ser humano ímpio ou servo do SENHOR está livre de dificuldades. A diferença é como passamos por elas.  Nós temos um fiel ajudador (Jesus). Temos o meigo Consolador (Espirito Santo). Temos um Pais que nos ama. E temos um manual de instruções e uma bússola para nos orientar, guiar e instruir em tudo na vida (a Bíblia). Com esses elementos a nosso favor temos TUDO o que precisamos para superar as dificuldades da vida e vencer as intempéries que são propostas a todos os seres humanos. Em Deus somos mais que vencedores. E nele cantamos o hino da vitória.

SL 50:15 “E invoca-me no dia da angústia; eu te livrarei, e tu me glorificarás.”
Sl 86:7 “No dia da minha angústia clamarei a ti, porquanto me respondes.”
SL 32:11 “Alegrai-vos no Senhor, e regozijai-vos, vós os justos; e cantai alegremente, todos vós que sois retos de coração.”
Is 61:10 “Regozijar-me-ei muito no Senhor, a minha alma se alegra no meu Deus: porque me vestiu de vestidos de salvação, me cobriu com o manto de justiça, como um noivo que se adorna com atavios, e como noiva que se enfeita com as suas jóias.”
E o ímpio o que tem para o ajudar? Quem poderá socorrê-lo? Quem o consolará?

Sl 1:4,6 “Não são assim os ímpios; mas são como a moinha que o vento espalha. Porque o Senhor conhece o caminho dos justos; mas o caminho dos ímpios perecerá.”
Sl 146:9 “O Senhor guarda os estrangeiros: ampara o órfão e a viúva, mas transtorna o caminho dos ímpios.”
Pv 4:19 “O caminho dos ímpios é como a escuridão: nem conhecem aquilo em que tropeçam.”
COMO VOCÊ SE COMPORTA EM MOMENTOS ONDE A ANSIEDADE BATE A SUA PORTA?
Você se lembra de algum momento na sua vida, onde a ansiedade tentou te paralisar? Como você enfrentou esse momento? Superou? Está tendo certa dificuldade em administrar tal ansiedade? Confie inteiramente em Deus, pois Ele é quem garante a vitória!

Você pode estar vivenciando esse momento agora, nesse exato momento desse Conexão.Mas saiba que você não está sozinho, Jesus está com você, Ele está aqui, Ele te ama e quer te ajudar!
CONFIAR EM DEUS, É O SEGREDO PARA A VITÓRIA

Não podemos negar, que hoje muitas dúvidas, pairam na mente das pessoas, são muitas as pessoas que colocam o “Acho”, o “Não sei”, o “Mas” o “Será” em suas palavras.
Confiar em Deus é o segredo de vencer os medos, as dúvidas, as incertezas da vida!

Na Bíblia temos muitas histórias de superação nos momentos de adversidades. A história de Jairo é um exemplo clássico de superação, vejamos um pouco dessa história, dando asas a nossa imaginação: Quantas perguntas ou questionamentos, pessoas fizeram com Jairo podemos assim imaginar:
Você acha que Ele ( Jesus) pode realmente curar a sua filha? Você acha que Ele se importa? Você acha que Ele virá a sua casa?

Quantas perguntas nós diariamente ouvimos, nos momentos onde estamos enfrentando grandes desafios, você concorda?

Na história de Jairo, as dúvidas que a esposa de Jairo poderia ter colocado para ele.

OS MOMENTOS TURBULENTOS DA VIDA, SÃO MOMENTOS QUE NOS FAZEM REFLETIR OU DESISTIR?

Temos que entender que, a reflexão, nos leva a um estado de meditação, e quando meditamos nas histórias espetaculares de Cristo, nos jubilamos de alegrias e de esperanças.
Jairo não atentou para as palavras de dúvidas, de incertezas, ele viu que Cristo era tudo de que ele precisava, o alvo dele foi Cristo, o nosso alvo também é Cristo, a situação pode ser diferente, mas o objetivo foi, é, e continuará sendo Cristo, o filho de Deus. Cristo pode todas as coisas, Ele se importa, Ele vê!
Em síntese, nós sabemos das condições que Jairo enfrentou, pois já sentimos na pele alguns medos que se igualam. Mas que nós possamos fazer como Jairo, confiar inteiramente em Cristo.Confie e espere sempre em Cristo, seja aqui nesse Conexão, seja na Igreja, seja na família, no trabalho, enfim, confie e espere. Deus vos abençoe.

Confiar em deus é a atitude mais acertada que um ser humano pode ter. Isto porque essa confiança nos dá segurança, alegria e força na vida que levamos nessa  terra.
Referências bíblicas adicionais:
II Co 3:4-6, Na 1:7, Sl 18:2, Sl 20:7, Pv 11:28, Pv 28:26, Ex 14:31, Jó 39:11
3ª Semana Tema: ESPERANÇA NA VIDA.

A esperança acontece na vida de quem tem atitude e daquele que reconhece seus  erros,  e principalmente busca uma mudança de rota. 
IICo 4 :16,17 “Por isso não desfalecemos; mas, ainda que o nosso homem exterior se corrompa, o interior, contudo, se renova de dia em dia. Porque a nossa leve e momentânea tribulação produz para nós um peso eterno de glória mui excelente”
Ilumine seu dia imaginando Deus correndo em sua direção.

Lc 15:20 “E, levantando-se, foi para seu pai; e, quando ainda estava longe, viu-o seu pai, e se moveu de íntima compaixão e, correndo, lançou-se-lhe ao pescoço e o beijou.” 

Analisando esse texto, chegaremos a uma conclusão de que essa cena continua a acontecer na vida de milhões de pessoas espalhadas por todo esse mundo.

Pessoas viciadas, oprimidas, rejeitadas, feridas, decepcionadas, magoadas, amarguradas, duras de coração, rancorosas, negativas, frustradas, enfim, uma gama de condições terríveis. Mas onde estará o alívio para essas pessoas? Será que está no dinheiro? Na casa nova? Em uma roupa nova? Em um emprego novo?

A resposta precisa é: Em Cristo Jesus.

Sl 70:5 “Eu, porém, estou aflito e necessitado; apressa-te por mim, ó Deus. Tu és o meu auxílio e o meu libertador; Senhor, não te detenhas.”
CRISTO É O NOSSO SOCORRO, POR ISSO A IMPORTÂNCIA DE CLAMAR POR ELE.
Rm 8:38,39 “Porque estou certo de que, nem a morte, nem a vida, nem os anjos, nem os principados, nem as potestades, nem o presente, nem o porvir, Nem a altura, nem a profundidade, nem alguma outra criatura nos poderá separar do amor de Deus, que está em Cristo Jesus nosso Senhor.”
Deus corre quando vê o filho chegando do cocho dos porcos à Casa. Quando o viciado se levanta da sarjeta. Quando o adolescente vai embora da festa. Quando o ateu deixa a descrença de lado, e quando a pessoa distraída, passa a se preocupar com a sua vida.

A verdade, é que quando Deus contempla um pródigo indo rumo a Ele, Deus não consegue ficar sentado só observado, Deus vai ao encontro de imediato.

Permita ser abraçado por Deus nesse Conexão pois Ele te ama.
O segredo da vitória está em aceitarmos a orientação do senhor. Creia nessas palavras e a sua vida será infinitamente melhor.
Sl 33:15 Ele é que forma o coração de todos eles, que contempla todas as suas obras.

Referências bíblicas adicionais:
Sl 19:12, Sl 40:12, Jó 6:24, Is 64:6, Ico4:4, Hb 9:7, IJo 1:7, Jr 17:9
4ª Semana Tema: EXISTEM RAZÕES PARA VOCÊ ESTÁ AQUI?
Creio que são várias as razões para estarmos vivendo nessa terra, existe um propósito obvil para essa afirmativa, podemos até nos depararmos com pessoas que ainda não compreenderam essa grande oportunidade proporcionada por Deus.
Mas que um dia possam assim compreender, você crê? Esse não será mais um Conexão, mas sim O “Conexão”
 
Hb 12:1 “Portanto nós também, pois que estamos rodeados de uma tão grande nuvem de testemunhas, deixemos todo o embaraço, e o pecado que tão de perto nos rodeia, e corramos com paciência a carreira que nos está proposta,”
Que cada um nesse Conexão possa confiar nessa palavra Palavra, e confiar inteiramente na pessoa do nosso Deus, que já proporcionou tão grande oportunidade.

CONHECENDO MAIS, A RESPEITO DE QUEM SOMOS 
Você consegue detectar suas habilidades? Que habilidades Deus deu a você? Que talento você tem aí dentro de você?
Saiba que a cada um de nós foi concedida a Graça, conforme a medida repartida por Cristo Ef 4:7 “Mas a graça foi dada a cada um de nós segundo a medida do dom de Cristo.”
O que você tem facilidade de fazer? Alguns de nós tem facilidade com números grandes. Outros com grandes ordens sacerdotais. Você se destaca em fazer algo? Você é do tipo que desenvolve bem o que faz?
Mas o porquê das perguntas?
Por que assim a bíblia nos ensina a fazer. Gl 6:4,5  “Mas prove cada um a sua própria obra, e terá glória só em si mesmo, e não noutro. Porque cada qual levará a sua própria carga.”

 CONHECENDO O NOSSO CHAMADO

Tire esse momento para uma breve reflexão. Que cada um nesse Conexão, possa analisar um pouco da sua vida e do seu chamado.
Obs aos ministrantes.:(Cada líder de Conexão pode assim falar um pouco da sua história)
Confesso que tenho focado na direção a qual o Senhor me impulsiona a seguir, e sei que com esse apoio, eu terei todos os meios para vencer as adversidades, saberei de forma precisa a direção a seguir, e também terei em mente, que surgirão necessidades que precisarão ser assim preenchidas, e não terei dúvida que cada dia que o Senhor Jesus Cristo assim permitir, que eu venha  estar adquirindo novas habilidades 
Nós que servimos a Cristo, temos o dever, independente de placas denominacionais, seja da família Palavra de Vida ou não, temos o dever de buscarmos Direção, ter em mente a Necessidade, Habilidade, para provarmos que realmente temos o DNA Espiritual de Cristo. Isso sim é viver o nosso melhor!
MAS SERÁ QUE SOMOS CAPAZES DE SOBRESSAIR DIANTE DE TANTAS ADVERSIDADES?

Analisando a Palavra de Deus em MT 11:28-30 “Vinde a mim, todos os que estais cansados e oprimidos, e eu vos aliviarei. Tomai sobre vós o meu jugo, e aprendei de mim, que sou manso e humilde de coração; e encontrareis descanso para as vossas almas. Porque o meu jugo é suave e o meu fardo é leve.”

 Vemos aqui que sim que podemos, que não é impossível, que somos capazes, temos os meios necessários. Só não vence esse desafio, quem realmente não quer compromisso com Cristo!
Mas como nós conhecemos o nosso chamado, creio que somos mais que vencedores, em Cristo Jesus o nosso Senhor e Salvador...

E qual é o nosso chamado como Igreja? A resposta sublime é:

Pregar o Evangelho a toda criatura.
Deus abençoe a todos.
Referências bíblicas adicionais:
ICo 1:26, Ef 1:18, Ef 4:1, Fp 3:14, Its 2:12, IITS 2:14, IITm 1:9, Hb 3:1
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